

藝趣坊新年開檔

【本報訊】新的一年又來了，今天開始在香港公園舉行的「藝趣坊」...



▲今天起新一期「藝趣坊」在香港公園舉行

本土文化書展喚回歸屬感



▲「香港本土文化書展」展場



▲一九六七年「反英抗暴」相關書籍與影像展示 本報攝

【本報訊】實習記者王丹報道：新年新氣象，本土文化也要辭舊迎新...

展望回顧並重

「香港本土文化書展」的展期寓意著辭舊迎新...

舉辦「香港本土文化書展」的主要目的是為了「喚醒年輕人對香港的歸屬感」...

分享集體回憶

本次書展除了書籍，亦展出了許多其他文化作品...



▲「香港本土文化書展」開幕剪綵

今日文化節目精選

- 龍鳳劇團「折子戲精選」晚上七時半於沙田大會堂演奏廳演出。

小公園

開宗明義

葉歌

易中天說他從小讀書是因為恐懼...

爐里

五歲前，我因菌痢、肺炎、哮喘、扁桃腺炎、腮腺炎...

紐約抒懷

飛連集

紐約的繁華，紐約的熱鬧，紐約的繁華...

生命特寫

雅俗坊

生命特寫

以何為伴

阿濃

一日之間有許多活動，不同的活動有不同適合為伴者...

舒非

舒非

真是孤陋寡聞，最近才聽說除了智商（IQ）和情商（EQ）之外...

夫何人

少塵

南出廣州，入番禺區界，有大夫山森林公園...

新年思考

而

二〇一二年過去前，很多媒體都盤點出一箇箇國際大事...

偷了亮亮的夢

加東帶了亮亮來，只住了一宿就走了...

春

春色燦爛

倘若沒遇上那花王，大概於年花，即使有心擺設...

愛

葉特生

台灣有個小女孩，十歲時因鄰居引發的火灾，導致一氧化碳中毒...

新年思考

而

二〇一二年過去前，很多媒體都盤點出一箇箇國際大事...